

Наши подарки мамам к празднику

«День матери». Сердечки из соленого теста.

Подготовительная группа «А» «Пчёлки».

Ведь нередко мы сталкиваемся с проблемой: что подарить близким людям. Подарок, сделанный собственными руками, имеет особую энергетику и силу воздействия. Подарок, изготовленный своими руками, принесет радость, чувство восторга и удивления. Ведь на этой поделке остались следы наших пальцев, тепло нашего сердца. Вот поэтому мы решили и порадовать мам своим рукоделием к предстоящему празднику "Дню матери".

Первым делом мы изготовили солёное тесто.



Из полученного теста слепили сердечки



С помощью коктейльной трубочки выдавили дырочки





Раскрасили сердечки гуашью и дали высохнуть







В получившиеся отверстия просунули красивые ленточки и завязали бантики.







Вот такие сердечки у нас получились

